
Golden Age 50+ 

 

 

 

Τα ταξιδιωτικά πακέτα 50+ είναι οργανωμένα ταξίδια σχεδιασμένα 

ειδικά για άτομα ηλικίας άνω των 50 ετών, με στόχο να καλύψουν τις ανάγκες, 
τις προτιμήσεις και το προφίλ ταξιδιώτη αυτής της ηλικιακής ομάδας. 

 
Χαρακτηριστικά Ταξιδιωτικών Πακέτων 50+ 

 

Στοιχείο Περιγραφή 

Κοινό Άτομα άνω των 50 ετών, συνταξιούχοι ή κοντά στη συνταξιοδότηση 

Είδος ταξιδιών Πολιτιστικά, θρησκευτικά, χαλάρωσης, οργανωμένες περιηγήσεις 

Κατάλυμα Ξενοδοχεία 3*–4*, σε κεντρικά σημεία ή θέρετρα 

Μεταφορές Με σύγχρονα λεωφορεία με χαμηλή ένταση μετακινήσεις 

Πρόγραμμα Ήπιο, χωρίς υπερβολές, με ελεύθερο χρόνο & μικρές εκδρομές 

Υποστήριξη Ξεναγός ή συνοδός καθ' όλη τη διάρκεια 

Περίοδος Τέλη Σεπτεμβρίου – Μάρτιος 

Κόστος 
Συχνά επιδοτούμενα ή προσφέρονται σε μειωμένες τιμές για μέλη 

συλλόγων, ΚΑΠΗ, ΟΓΑ, ΟΑΕΔ κ.λπ. 

 

Ρώμη – Φλωρεντία - Βενετία 5ημ 
Golden Age 50+ 

Αναχωρήσεις : 
28/09 ,05/10 ,19/10 ,02/11 ,13/11,11/12, 

15/01 , 05/02, 26/02 ,12/03 

 
Πρόγραμμα εκδρομής : 

 
1η ημέρα : Πτήση για τη Βενετία – ξενάγηση πόλης – Μοντεκατίνι - τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο 

 
Άφιξη στο αεροδρόμιο και αναχωρούμε για την υπέροχη και μοναδική πόλης της 
Βενετίας με τα 124 νησιά και τα 438 γεφύρια που δημιουργούν ένα σενάριο χωρίς 
αντίστοιχο στον κόσμο. Η πόλη - του μεγάλου εξερευνητή Μάρκο Πόλο (που φέτος το 
2024, η Βενετία γιορτάζει τα 700 χρόνια από τον θάνατο του), του ελληνοϊταλού ποιητή 
Ούγκο Φόσκολο, του κωμωδιογράφου Κάρλο Γκολντόνι, του διάσημου εραστή – 



 

τυχοδιώκτη και συγγραφέα Καζανόβα, αλλά και των σπουδαίων δασκάλων της 
ζωγραφικής Τιντορέτο, Μπελίνι, και Τισιάνο, του διάσημου μουσουργού Αντόνιο 
Βιβάλντι, και πολλών άλλων επιφανών Βενετσιάνων - που ιστορικά χαρακτηρίζεται από 
τη βυζαντινή παρουσία και τις σχέσεις της με τον αραβικό κόσμο. Η μεγάλη παρουσία 
και συνεισφορά στην ιστορία της πόλης από το ελληνικό στοιχείο, σηματοδοτείται 
ανάμεσα στα άλλα και με τον ιστορικό ναό του Αγίου Γεωργίου, την Φλαγγίνειο Σχολή, 
ένα ελληνικό σχολείο που σήμερα στεγάζει το Ελληνικό Ινστιτούτο Βυζαντινών και 
Μεταβυζαντινών Σπουδών και το Βυζαντινό μουσείο. Όμως η πραγματική ψυχή της 
Βενετίας βρίσκεται στην αρχιτεκτονική πτυχή της πόλης. Η μνημειώδης Πιάτσα San 
Marco χαρακτηρίζεται από τη Βασιλική της και το Παλάτι των Δόγηδων που χτίστηκε εξ 
ολοκλήρου από μάρμαρο της Ίστριας με την διάσημη γέφυρα των Στεναγμών. Το 
καμπαναριό περιτριγυρισμένο από τις Παλιές και Νέες Προκουράτιε (Επιτροπείες) με τα 
διάσημα καφέ Φλοριάν από το 1720 και το καφέ Κουάντρι στην αγκαλιά του 
‘Ωραιότερου Σαλονιού του κόσμου‘ σύμφωνα με την φράση του κατακτητή της 
Ναπολέοντα Βοναπάρτη. Δεν θα παραλείψουμε να περπατήσουμε μέχρι το ωραιότερο 
σημείο στο Μεγάλο Κανάλι, με τα δεκάδες Παλάτσι γοτθικού-βενετσιάνικου ρυθμού, 
στην περιοχή που βρίσκεται το αρχιτεκτονικό αριστούργημα του Αντόνιο νταλ Πόντε, την 
γέφυρα του Ριάλτο. Θα καταλήξουμε στο Σεστιέρε (διαμέρισμα) του Σαν Πόλο και στο 
σημείο που θεωρείται ότι ιδρύθηκε η Βενετία, το Κάμπο Σαν Τζάκομο με την ομώνυμη 
εκκλησία, τα πολλά τουριστικά μαγαζάκια, και πολλά τυπικά βενετσιάνικα Μπάκαρι 
(ένα είδος εστιατορίου - wine bar). Η πόλη των δόγηδων περιμένει να μαγέψει και τον 
πιο απαιτητικό επισκέπτη που θα βρει λίγο χρόνο για να απολαύσει μια Όμπρα (ποτήρι 
κρασί) με ένα Τσικέτο (μεζεδάκι) χαλαρώνοντας σε κάποιο πανέμορφο Κάμπο (μεγάλη 
πλατεία) ή Καμπιέλο (μικρή πλατεία) που συναντά περπατώντας ανάμεσα στα 
πολυάριθμα Κάλλι (δρομάκια). Θα περιηγηθούμε στην περιοχή του Σεστιέρε του 
Καστέλο με τα διάσημα ναυπηγεία της Σερενίσιμα, γνωστά ως Αρσενάλε και την πύλη 
τους με το λιοντάρι του Πειραιά και θα συνεχίσουμε προς την πλατεία του Αγίου 
Μάρκου κάνοντας μια βόλτα και περνώντας από την περιοχή των καταστημάτων των 
μεγάλων οίκων μόδας προς το Σεστιέρε της Ακαδημίας με την μεγάλη ομώνυμη ξύλινη 
γέφυρα στο Μεγάλο Κανάλι. Ελεύθερος χρόνος για να απολαύσετε ένα απεριτίφ 
(σπριτζ, ένα βενετσιάνικο ποτό) η να γευματίσετε σε ένα από τα πολλά ιταλικά 
εστιατόρια της ρομαντικής αυτής πόλης. Αργότερα παίρνουμε το δρόμο για την περιοχή 
της Τοσκάνης 

 
2η ημέρα : Μοντεκατίνι - Ημερήσια εκδρομή στη Φλωρεντία 

 
Μετά το πρωινό μας, αναχωρούμε για τη Φλωρεντία, μια πόλη-ανοιχτό μουσείο της 
Αναγέννησης, στην οποία αξίζει να αφιερώσουμε ολόκληρη τη σημερινή μας μέρα. Στην 
ξενάγησή μας, θα επισκεφθούμε την Πιάτσα Σαν Τζιοβάνι, όπου δεσπόζει το 
Βαπτιστήριο του Αγίου Ιωάννη και ο εντυπωσιακός Καθεδρικός Ναός της Σάντα Μαρία 
ντελ Φιόρε, με τον περίφημο τρούλο του Μπρουνελέσκι. Συνεχίζουμε προς την Πιάτσα 
ντε λα Σινιορία, στολίδι της πόλης, όπου θα θαυμάσουμε το σιντριβάνι του Ποσειδώνα 
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και το αντίγραφο του Δαβίδ του Μιχαήλ Αγγέλου. Στην ίδια πλατεία βρίσκεται το 
Παλάτσο Βέκιο, που σήμερα στεγάζει το Δημαρχείο της πόλης, καθώς και η Λότζα των 

Λαντσί με αγάλματα σπουδαίων Φλωρεντίνων γλυπτών. Στη συνέχεια, θα περάσουμε 
από την περίφημη Πινακοθήκη Ουφίτσι (εξωτερική επίσκεψη), την πολυφωτογραφημένη 
γέφυρα Πόντε Βέκιο, γνωστή για τα κοσμηματοπωλεία της, και την Πιάτσα 
Ρεπούμπλικα, μία από τις πιο κεντρικές πλατείες της Φλωρεντίας, με τη χαρακτηριστική 
αψίδα Αρκόνε και τα ιστορικά καφέ Gilli και Paszkowski. Θα έχετε ελεύθερο χρόνο για 
να εξερευνήσετε την αγορά του Σαν Λορέντζο ή να επισκεφθείτε το Παλάτσο Πίττι, την 
πολυτελή κατοικία των Μεδίκων. Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο. 

3η ημέρα : Μοντεκατίνι – Σιένα – Σαν Τζιμιτσιάνο – Ρώμη - τακτοποίηση στο ξενοδοχείο 

 
Μετά το πρωινό μας θα επισκεφτούμε την πόλη των κάστρων-πύργων, το Σαν 
Τζιμινιάνο, το "Μανχάταν της Τοσκάνης". Αργότερα συνεχίζουμε για την πανέμορφη 
μεσαιωνική Σιένα με τα αγέρωχα αρχοντικά, τα στενά καλντερίμια, τις ήσυχες πλατείες 
και τις μαυρισμένες από τον χρόνο εκκλησίες, όλα μέσα σε ένα κάδρο από 
καλοφτιαγμένα τείχη και στέρεους πύργους. Έντεκα δρόμοι οδηγούν στην πανέμορφη 
πιάτσα Ντελ Κάμπο, την κεντρική πλατεία της πόλης με το υπέροχο Δημαρχείο. 
Εντυπωσιακός και ο Καθεδρικός ναός με το αριστουργηματικό του δάπεδο, τα 
περίτεχνα ξυλόγλυπτα και τις μοναδικές τοιχογραφίες. Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε 
στη Ρώμη ,όπου θα τακτοποιηθούμε στα δωμάτια μας 

 
4η ημέρα : Ρώμη - Ξενάγηση Πόλης – Κολοσσαίο – Fontana Di Trevi – Piazza Di 
Spagna – Βίλα Μποργκέζε 

 
 

Σε αυτή την πόλη, μια ημέρα ξενάγησης δεν είναι ποτέ αρκετή. Μετά το πρωινό, 
επιβιβαζόμαστε στο λεωφορείο και κατευθυνόμαστε προς το ιστορικό κέντρο της 
Ρώμης, όπου θα ξεκινήσουμε την περιπατητική μας περιήγηση στα πιο 
εμβληματικά ορόσημα της πόλης. Ξεκινάμε από το Κολοσσαίο, το σύμβολο της 
αρχαίας Ρώμης. Θα εξερευνήσουμε την ιστορία του αρχαίου αμφιθεάτρου, που 
υπήρξε το επίκεντρο των γλαδιατορικών αγώνων και των μεγάλων θεαμάτων. 
Κοιτώντας τις επιβλητικές αψίδες και τη μνημειώδη πρόσοψη, θα ταξιδέψουμε 
νοερά στην εποχή των μονομάχων, ακούγοντας τον θόρυβο των πλήθους και την 
ένταση των μαχών που κάποτε γέμιζαν την αρένα. Συνεχίζουμε με τη Ρωμαϊκή 
Αγορά, το πολιτικό, θρησκευτικό και εμπορικό κέντρο της αρχαίας Ρώμης. 
Ανάμεσα στα ερείπια αρχαίων ναών, βασιλικών και αψίδων, θα ανακαλύψουμε 
τις ιστορίες των αυτοκρατόρων, των γερουσιαστών και των απλών πολιτών που 
διαμόρφωσαν το πεπρωμένο της αυτοκρατορίας. Διασχίζοντας τον Λόφο 
Παλατινό, θα μάθουμε περισσότερα για τη ζωή της ρωμαϊκής ελίτ, η οποία είχε 
τις κατοικίες της στην πιο περιζήτητη περιοχή της αρχαίας Ρώμης. Αφήνοντας 
πίσω τον αρχαίο κόσμο, κατευθυνόμαστε στην Piazza Venezia, όπου δεσπόζει 



 

το εντυπωσιακό μνημείο Altare della Patria (Βωμός της Πατρίδας), αφιερωμένο 
στον πρώτο βασιλιά της ενωμένης Ιταλίας, Βίκτωρα Εμμανουήλ Β’. Στη διάσημη 
Fontana di Trevi, θα ρίξουμε ένα νόμισμα, σύμφωνα με την παράδοση που λέει 
ότι έτσι θα επιστρέψουμε στη Ρώμη. Στη συνέχεια, θα ανεβούμε τα Ισπανικά 
Σκαλιά της Piazza di Spagna, γνωστά από τις επιδείξεις μόδας και τα 
καλλιτεχνικά δρώμενα που φιλοξενούν. Ακολουθεί το Πάνθεον, ένας ναός ηλικίας 
2.000 ετών, αφιερωμένος σε όλους τους θεούς. Είναι τόσο καλοδιατηρημένος 
που θεωρείται ένα από τα πιο σημαντικά αρχιτεκτονικά αριστουργήματα του 
δυτικού κόσμου. Στη συνέχεια, θα δούμε το Παλάτσο Μοντετσιτόριο, το 
κοινοβούλιο της Ιταλίας, και την αυθεντική Στήλη του Αδριανού. Η περιήγησή 
μας θα ολοκληρωθεί στην Piazza Navona, μια από τις πιο όμορφες πλατείες της 
Ρώμης, γεμάτη εστιατόρια και υπαίθριους καλλιτέχνες. Εδώ, θα θαυμάσουμε τις 
τρεις κρήνες της πλατείας, με κορυφαίο έργο την Κρήνη των Τεσσάρων Ποταμών 
του Μπερνίνι, η οποία απεικονίζει τα τέσσερα μεγαλύτερα ποτάμια των ηπείρων. 
Μετά την ξενάγηση, μπορείτε να αξιοποιήσετε τον χρόνο σας όπως επιθυμείτε. 
Εναλλακτικά, μπορείτε να επισκεφθείτε τη Βίλα Μποργκέζε, ένα από τα 
ομορφότερα πάρκα της Ρώμης, έκτασης 800 στρεμμάτων. Το πάρκο συνδυάζει 
ιταλικούς και αγγλικούς κήπους, λίμνες, αγάλματα και πολιτιστικά ιδρύματα. 
Στον λόφο Pincio, μπορείτε να απολαύσετε την πανοραμική θέα της πόλης από 
την Πλατεία Ναπολέοντα, ενώ στη συνέχεια μπορείτε να κατηφορίσετε προς την 
Piazza del Popolo ή να συνεχίσετε ως την Trinità dei Monti, όπου βρίσκεται το 
ιστορικό καφέ Casina Valadier Αργά το απόγευμα, θα συναντηθούμε για την 
επιστροφή μας στο ξενοδοχείο. 

 
5η ημέρα : Ρώμη - Μουσεία Βατικανού – Άγιος Πέτρος – πτήση επιστροφής 

 
Μετά το πρωινό μας θα κατευθυνθούμε προς το ανεξάρτητο κρατίδιο του 
Βατικανού για μια μοναδική ξενάγηση. Τα Μουσεία του Βατικανού αποτελούν 
ένα από τα σημαντικότερα μουσειακά συγκροτήματα στον κόσμο, με ετήσια 
επισκεψιμότητα άνω των 4,3 εκατομμυρίων τουριστών. Στους χώρους τους 
φιλοξενούνται εκθέματα από τη μακραίωνη και ανεκτίμητη συλλογή της 
Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας, συμπεριλαμβανομένων διάσημων αγαλμάτων της 
αρχαιότητας και αριστουργημάτων της Αναγέννησης. Κατά τη διάρκεια της 
ξενάγησής μας, θα θαυμάσουμε ανεκτίμητους καλλιτεχνικούς θησαυρούς, όπως 
τον Διάδρομο των Κηροπηγίων, τον Διάδρομο των Τοιχοταπήτων, την Αίθουσα 
των Γεωγραφικών Χαρτών, καθώς και τα εντυπωσιακά δωμάτια που διακόσμησε 
ο μεγάλος Ραφαήλ. Το αποκορύφωμα της περιήγησής μας θα είναι η Καπέλα 
Σιξτίνα, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε τις συγκλονιστικές 
τοιχογραφίες του Μιχαήλ Αγγέλου, ένα από τα μεγαλύτερα αριστουργήματα της 
παγκόσμιας τέχνης. Τέλος θα θαυμάσουμε τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου 
Πέτρου, τη μεγαλύτερη εκκλησία της Χριστιανοσύνης, η οποία δεσπόζει πάνω 
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από τον τάφο του Αποστόλου Πέτρου. Με συνολική χωρητικότητα 60.000 
ατόμων και έκταση που την καθιστά το μεγαλύτερο θρησκευτικό κτίσμα του 

κόσμου, ο ναός φιλοξενεί μοναδικά έργα τέχνης, όπως η περίφημη "Πιετά" του 
Μιχαήλ Αγγέλου. Χώρος ελεύθερος στη Ρώμη και αργότερα μεταφορά στο 
αεροδρόμιο 

 

5 ημέρες (4νύχτες) 

Ξενοδοχεία 
 

Διατροφή 

Τιμή κατά 
άτομο 

Early Booking 

Τιμή κατά 
άτομο 

Κανονική Τιμή 

Επιβάρυνση 
μονόκλινου 

Hotel Tuscany 

Inn 4* 
www.hoteltuscanyinn.com 

Μοντεκατίνι 

 
Πρωινό 

 

 
635€ 

 

 
735€ 

 

 
+ 40% 

Hotel American 

Palace 4* 
www.americanpalace.it 

Ρώμη 

 
Πρωινό 

 
 

Ενδεικτικές Πτήσεις 

Αναχώρηση Θεσσαλονίκη – Βενετία : 06.10-07.05 

Επιστροφή 
 

Ρώμη – Θεσσαλονίκη : 16.05-18.50 

Στην τιμή περιλαμβάνεται μία αποσκευή καμπίνας 
55 x 40 x 20 cm – 10 κιλά ανά επιβάτη 

http://www.hoteltuscanyinn.com/
http://www.americanpalace.it/


 

Στην τιμή περιλαμβάνονται: 

 
• Αεροπορικά εισιτήρια με τακτικές πτήσεις της Ryanair . 
• Μία αποσκευή καμπίνας 55 x 40 x 20 cm – 10 κιλά ανά επιβάτη 
• Φόροι αεροδρομίου 
• Τέσσερις (4) διανυκτερεύσεις με πρωινό στα ξενοδοχεία 
• Έμπειρος συνοδός – αρχηγός καθ’όλη τη διάρκεια της εκδρομής 
• Περιηγήσεις-ξεναγήσεις με λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
• Ασφάλεια αστικής ευθύνης και tour operator 

Στην τιμή δεν περιλαμβάνονται: 

 

 Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων (25€ ανά άτομο)

 Check point πόλεων (35€ ανά άτομο)

 Προαιρετική Ταξιδιωτική ασφάλιση (20€ ανά άτομο)

 Ο,τι δεν αναφέρεται στα περιλαμβάνει

Σημαντικές Παρατηρήσεις : 

 

 To παραπάνω πρόγραμμα εκτελείται με minimum συμμετοχής 20 ατόμων

 Τα παραπάνω προτεινόμενα ξενοδοχεία είναι ενδεικτικά τοποθεσίας και 
ποιότητας

 Η σειρά και τα αεροδρόμια του προγράμματος μπορούν να αλλάξουν
,χωρίς να παραληφθεί κάτι ουσιώδες από την εκδρομή 

 Το πρόγραμμα μπορεί να

 Σε περίπτωση που είστε σύλλογος ή παρέα πολλών ατόμων ,οι 
ημερομηνίες δεν είναι δεσμευτικές και μπορούμε να εξετάσουμε και 
αλλαγές στη διαμόρφωση του προγράμματα

 Δεν είναι υποχρεωτικό να συμμετέχετε στις προαιρετικές δραστηριότητες

 Η πραγματοποίηση προαιρετικών εκδρομών προϋποθέτει ελάχιστο αριθμό 
συμμετοχών

 Πληρώστε έως 12 άτοκες δόσεις το ταξίδι σας με την πιστωτική σας κάρτα

 Όλες οι προαιρετικές εκδρομές ,κρουαζιέρες ,επισκέψεις σε θεάματα και 

κέντρα ψυχαγωγίας διοργανώνονται αποκλειστικά με ευθύνη του 
συνεργαζόμενου τοπικού πράκτορα και η εκτέλεσή τους εξαρτάται από 
τον αριθμό των συμμετεχόντων καθώς και από τη διαθεσιμότητα / τιμή 
των λεωφορείων , ξεναγών και επισκέψιμων χώρων .Ο αρχηγός-συνοδός 
και το γραφείο είναι υπεύθυνο μόνο για τη διευκόλυνση σας και για την 
όσο δυνατόν ορθή εκτέλεση των παρεχόμενων υπηρεσιών .Δεν φέρει 
ουδεμία ευθύνη για πράγματα τα οποία δεν δύναται να είναι στον έλεγχο 
τους
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Καλύψεις Ταξιδιωτικής ασφάλειας : (προαιρετικά) 

 Επιστροφή χρημάτων σε περίπτωση νόσησης COVID – 19 πριν την 
αναχώρηση. 

 Έξοδα ξενοδοχείου λόγω καραντίνας ( COVID – 19). 
 Αποζημίωση για την απώλεια αποσκευών . 
 Έξοδα λόγω καθυστερημένης άφιξης των αποσκευών . 
 Επαναπατρισμός των συνταξιδευόντων μελών της οικογένειας του 

Ασφαλισμένου 
 Έξοδα διαμονής και επικοινωνίας του Ασφαλισμένου εξαιτίας απώλειας 

των ταξιδιωτικών του εγγράφων. 

 Έξοδα λόγω καθυστέρησης της πτήσης . 
 Έξοδα του Ασφαλισμένου εξαιτίας πρόωρης διακοπής του ταξιδιού του. 
 Έξοδα μετάφρασης (Απώλεια εγγράφων , νοσηλεία , διάγνωση κ.α). 
 Έξοδα για αποστολή φαρμάκων του Ασφαλισμένου. 
 Έξοδα για νομική υποστήριξη. 
 Έξοδα μετακίνησης και διαμονής , στενού συγγενή του Ασφαλισμένου 

που νοσηλεύεται. 
 Έξοδα νοσηλείας εκτός χώρας μόνιμης διαμονής. 
 Έξοδα ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης εκτός νοσοκομείου. 
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